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15-ROUND CARBINE MAGAZINE POUCHES 
 
 

Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description  Details 
1943 Avery Belt Inside Avery 1943 Lt. Green Lt. Green Lt. Green  
1943 Camlin Fashions of 

America, Inc. 
Belt Inside Camlin Fashions of America, Inc. 

1943 
Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Camlin Fashions of 
America, Inc. 

Belt Inside Camlin Fashions of America, Inc. 
1943 

Khaki Khaki Lt. Green  

1943 Gamer Belt Outside Gamer 1943 Green Green Green  
1943 George S. Rumley 

Co. 
Belt Outside George S. Rumley Co. 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 Midland Fabrics Co. Belt Inside  Midland Fabrics Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Pittsburgh Garter 
Co. 

Belt Inside Pittsburgh Garter Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 S. Forelich Co. Belt Inside S.  Froehlich Co. 
1943 

Green Green Green  

1944 A-G Corp. Belt Inside A-G Corp. 
1944 

Green Green Green Green snap reinforcement & belt loops 

1944 Arnold Mfg. Co. Belt Inside Arnold Mfg. Co. 
1944 

Khaki Khaki Khaki Green snap reinforcement & belt loops 

1944 Arnold Mfg. Co. Belt Inside Arnold Mfg. Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 Avery Belt Inside Avery 1944 Green Green Lt. Green Piping is nylon 
1944 Camlin Fashions of 

America, Inc. 
Belt Inside Camlin Fashions of America, Inc. 

1944 
Khaki Khaki Khaki  

1944 Camlin Fashions of 
America, Inc. 

Belt Inside Camlin Fashions of America, Inc. 
1944 

Green Green Green  

1944 Clery Belt Inside Clery 1944 Green Green Green Marked on belt loop. 
1944 Foley Mfg. Company Belt Inside Foley Mfg. Company 

Manufactured 1944 
Khaki Khaki Green Green snap reinforcement & belt loops 

1944 Geib, Inc. Belt Inside Geib, Inc. 
1944 

Khaki Khaki Khaki  

1944 George S. Rumley 
Co. 

Belt Inside George S. Rumley Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 H AM LC O Belt Inside AM        LC 
19        44 

Khaki Khaki Green Green snap reinforcement & belt loops 

1944 H AM LC O Belt Inside AM        LC 
19        44 

Lt. Green Lt. Green Green  

1944 J.A. Shoe Belt Inside J.A. Shoe 
1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 Midland Fabrics Co. Belt Inside Midland Fabrics Co. 
1944 

Lt. Green Khaki Green  

1944 Midland Fabrics Co. Belt Inside Midland Fabrics Co. 
1944 

Khaki Khaki Green  

1944 Pittsburgh Garter 
Co. 

Belt Inside Pittsburgh Garter Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Green Green snap reinforcement & belt loops 

1944 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Belt Inside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1944 

Green Green Green  



15-Round Carbine Magazine Pouches - TABLE PREPARED BY JIM FLAVIN (510) 779-9596 2 

Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description  Details 
1944 Puce Manufacturing 

Co. 
Belt Inside   uce 

Manufacturing Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Green Green snap reinforcement & belt loops 

1944 St. Croix G. Co. Belt Inside St. Croix G. Co. 
1944 

Khaki Khaki Khaki Green snap reinforcement & belt loops 

1944 St. Croix G. Co. Belt Inside St. Croix G. Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green Green snap reinforcement & belt loops 

1945 Ajay Belt Inside Ajay    1945 Green Green Green  
1945 Aldon Belt Inside Aldon 1945 Green Green Green Khaki snap reinforcement  

Green belt loops 
1945 Avery Belt Inside Avery  1945 Green Green Green  
1945 B.A.B. Co. Belt Inside B.A.B. Co. 

1945 
Green Green Green  

1945 Caldwell Products Belt Outside Caldwell Products 
1945 

Green Green Green  

1945 Cedar Rapids Tent & 
Awning Co. 

Belt Inside Cedar Rapids Tent & Awning Co. 
1945 

Green Green Green  

1945 Gailee Belt Outside Gailee 1945 Green Green Green Stamped on back.  White thread on front & snap 
reinforcement 

1945 Gailee Belt Outside Gailee 1945 Green Green Green  
1945 General Shirt Co. Belt Outside General Shirt Co. 

1945 
Green Green Green  

1945 George S. Rumley 
Co. 

Belt Outside George S. Rumley Co. 
1945 

Green Green Green  

1945 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Belt Inside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1945 

Green Green Green  

1945 Redwine & Strain Belt Inside Redwine & Strain 
1945 

Green Green Green White thread on front & snap reinforcement & belt 
loops 

1945 Regal Rugs Belt Inside Regal Rugs 
1945 

Green Green Green  

1951 Correct Shoes, Inc. Belt Inside Pocket, Cartridge, Caliber, 30M-1 
Carbine or Rifle  74-P-142-35 

Correct Shoes, Inc. 
1951 

Green Green Green  

1951 Dale Footwear Inc. Belt Inside Pocket Cart. CAL30M-1 
74-P-142-35  1951 
Dale Footwear Inc. 

Green Green Green  

1951 J.Q.M.D. Belt Inside J.Q.M.D. 1951 Green Green Green  
1951 Saco-Moc Shoe Belt Inside Saco. Moc. Shoe. 

1951 
Pocket Cartridge 
Caliber.30.M-1 
Carbine or Rifle 

74-P-142-35 

Green Green Green  

1952 Arakelian Co. Belt Inside POCKET, CART., CAL., 30, M-1 
CARBINE OR RIFLE. 
ST. NO. 74-P-142-35 

ARAKELIAN CO. 1952 

Green Green Green  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description  Details 
1952 Bras. W. Breneman 

Co. 
Belt Inside POCKET CARTRIDGE, CALIBER 

30. 
M-1, CARBINE OR RIFLE 

74-P-142-35 
BRAS. W. BRENEMAN CO. 

1952 

Green Green Green  

1952 Correct Shoes, Inc. Belt Inside POCKET, CARTRIDGE, CALIBER, 
30M-1 

CARBINE OR RIFLE 74-P-142-35 
CORRECT SHOES, INC. 

1952 

Green Green Green  

1952 Gossett Shoes Inc. Belt Inside Gossett Shoes Inc. 
1952 

Green Green Green  

1952 Harian Co. Belt Inside 74-P-142-35 
POCKET, CART. CAL 30 
M-1 CARBINE OR RIFLE 

HARIAN CO. 1952 

Green Green Green  

1952 J.Q.M.D. Belt Inside 74-P-142-35 
POCKET CARTRIDGE 
CAL 30-M1-CARBINE 

OR RIFLE  J.Q.M.D.  1952 

Green Green Green  

1952 J.Q.M.D. Belt Inside J.Q.M.D.  1952 Green Green Green  
1952 Santa Fe Electric 

Ldry. Co. 
Belt Inside POCKET CART. CAL 30M-1 

CARBINE OR RIFLE 
74-P-142-35  1952 

SANTA FE ELECTRIC LDRY. CO. 
MANUFACTURING DIVISION 

Green Green Green  

1952 Santa Fe Electric 
Ldry. Co. 

Belt Inside POCKET CART. CAL 30M-1 
CARBINE OR RIFLE 
74-P-142-35  1952 

SANTA FE ELECTRIC LDRY. CO. 
MANUFACTURING DIVISION 
(“INSPECTED  JUL 1952” is 

stamped over all. See Description 
Details Column for diagram. 

 

Green Green Green  

1953 Santa Fe Electric 
Ldry. Co. 

Belt Inside POCKET CART. CAL 30M-1 
CARBINE OR RIFLE 
74-P-142-35  1953 

SANTA FE ELECTRIC LDRY. CO. 
MANUFACTURING DIVISION 

Green Green Green  

1956 Tweedie Footwear 
Corporation 

Belt Inside POCKET, AMMUNITION 
MAGAZINE 

(CAL. 30, M-1, CARBINE OR 
RIFLE) 

FSN 8465-261-6922 
TWEEDIE FOOTWEAR 

CORPORATION 
QM (CTM) 9276 01 1706-E-57 12-

20-56 

Green Green Green  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description  Details 
1957 Ranier Bell Co., Inc. Belt Inside POCKET, AMMUNITION 

MAGAZINE 
(Caliber, 30, M-1, CARBINE OR 

RIFLE) 
FSN 8465-261-6922 

RANIER BELL CO., INC. 
QM (CTM) 250 01 2637-E-57, 5-

24-57 

Green Green Green  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description Details 
1942 Atlas Awning Stock Outside Atlas Awning 

1942 
Lt. Green Khaki Lt. Green  

1942 Atlas Awning Stock Outside Atlas Awning 
1942 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1942 Boyle Stock Outside Boyle 
1942 

Khaki Khaki Lt. Green  

1942 Boyle Stock Outside Boyle 
1942 

Khaki Khaki Lt. Green  

1942 J.Q.M.D. Stock Outside J.Q.M.D. 
1942 

Khaki Khaki Khaki  

1942 J.Q.M.D. Stock Outside J.Q.M.D. 
1942 

Khaki Lt. Green Lt. Green  

1942 Mid West Duck & 
Canvas Co. 

Stock Outside Mid West Duck & 
Canvas Co. 

1942 

Khaki Khaki Khaki  

1942 Mid West Duck & 
Canvas Co. 

Stock Outside Mid West Duck & 
Canvas Co. 

1942 

Lt. Green Khaki Lt. Green  

1942 Rubon K.C. Stock Outside   ubon 
K.C. 1942 

Khaki Khaki Khaki  

1942 Rubon K.C. Stock Outside   ubon 
K.C. 1942 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1942 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1942 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1942 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1942 

Khaki Khaki Khaki  

1942 Saco-Moc Shoe 
Corp. 

Stock Outside Saco-Moc Shoe Corp. 
1942 

Khaki Khaki Khaki  

1943 A.G. Corp. Stock Outside A.G. Corp. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 A.G. Corp. Stock Outside A.G. Corp. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Airtress Midland Stock Outside Airtress Midland 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Airtress Midland Stock Outside Airtress Midland 
1943 

Green Green Green  

1943 Appleton Awning 
Shop 

Stock Outside Appleton Awning Shop 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Appleton Awning 
Shop 

Stock Outside Appleton Awning Shop 
1943 

Green Green Green  

1943 Atlas Mfg. Co. Stock Outside Atlas Mfg. Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Atlas Mfg. Co. Stock Outside Atlas Mfg. Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Avery Stock Outside Avery 1943 Khaki Khaki Khaki  
1943 Avery Stock Outside Avery 1943 Lt. Green Lt. Green Lt. Green  
1943 Avery Stock Outside Avery 1943 Green Green Lt. Green  
1943 B.B., Inc. Stock Outside B.B., Inc. 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 B.B., Inc. Stock Outside B.B., Inc. 
1943 

Green Green Lt. Green  

1943 B.B., Inc. Stock Outside B.B., Inc. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description Details 
1943 B.B.S. Co. Stock Outside B.B.S. Co. 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 B.B.S. Co. Stock Outside B.B.S. Co. 
1943 

Green Green Green  

1943 B.B.S. Co. Stock Outside B.B.S. Co. 
1943 

Green Green Lt. Green  

1943 Biscayne Tent & 
Awning Co. 

Stock Outside Biscayne Tent & Awning Co. 
Inc. 

1943 

Green Green Green  

1943 Biscayne Tent & 
Awning Co. 

Stock Outside Biscayne Tent & Awning Co. 
Inc. 

1943 

Lt. Green Khaki Lt. Green  

1943 Boyd & Gould Stock Outside Boyd & Gould 
1943 

Green Green Green  

1943 Boyt Stock Outside Boyt 
1943 

Green Green Green  

1943 Boyt Stock Outside Boyt 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Charlotte Tent & 
Awning Co. 

Stock Outside Charlotte Tent 
& Awning Co. 

1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Coglizer Tent & 
Awning Co. 

Stock Outside Coglizer 
Tent & Awning Co. 

1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 D.M. Shoe Co. Stock Outside D.M. Shoe Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 D.M. Shoe Co. Stock Outside D.M. Shoe Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Excell Stock Outside Excell 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Gates Mfg. Co. Stock Outside Gates Mfg. Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Gates Mfg. Co. Stock Outside Gates Mfg. Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 G.B. Co. Stock Outside G.B. Co. 1943 Lt. Green Lt. Green Lt. Green  
1943 G.B. Co. Stock Outside G.B. Co. 1943 Khaki Khaki Khaki  
1943 G.B. Mfg. Co., Inc. Stock Outside G.B. Mfg. Co., Inc. 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 G.B. Mfg. Co., Inc. Stock Outside G.B. Mfg. Co., Inc. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 G. & R. Co. Stock Outside G.  & R. Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Khaki  

1943 G. & R. Co. Stock Outside G.  & R. Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Gen. S. Corp. Stock Outside Gen. S. Corp. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Gen. S. Corp. Stock Outside Gen. S. Corp. 
1943 

Green Green Khaki Green snap reinforcement 

1943 Gen. Shoe Corp. Stock Outside Gen. Shoe Corp. 
1943 

Green Green Green Green snap reinforcement 

1943 Hamlin Canvas 
Goods Co. 

Stock Outside Hamlin Canvas Goods Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Hav. Stch. Co. Stock Outside Hav. Stch. Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description Details 
1943 Hav. Stch. Co. Stock Outside Hav. Stch. Co. 

1943 
Lt. Green Khaki Khaki  

1943 Hepburn Mfg. Co. Stock Outside Hepburn Mfg. Co. 
1943 

Green Green Khaki  

1943 Hoff Stock Outside Hoff 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Hoff Stock Outside Hoff 
1943 

Green Olive Drab Lt. Green  

1943 H St. Co. Stock Outside St. 
43 

Green Green Green  

1943 H. St. Co. Stock Outside St. 
43 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 J.Q.M.D. Stock Outside J.Q.M.D. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 J.Q.M.D. Stock Outside J.Q.M.D. 
1943 

Khaki Lt. Green Lt. Green  

1943 J.S. & S. Co. Stock Outside J.S. & S. Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 J.S. & S. Co. Stock Outside J.S. & S. Co. 
1943 

Green Green Lt. Green  

1943 Kadin Stock Outside Kadin 
1943 

Green Green Khaki Has small 3/16”  letters 

1943 Kadin Stock Outside Kadin 
1943 

Lt. Green Green Lt. Green Has large ½” letters 

1943 Kadin Stock Outside Kadin 
1943 

Lt. Green Green Lt. Green Has large ½” letters 

1943 Kadin Stock Outside Kadin 
1943 

Green Green Lt. Green Has large ½” letters 

1943 K.C. Stock Outside K.C. 1943 Lt. Green Lt. Green Lt. Green  
1943 Laird Schober Stock Outside Laird Schober 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 Laird Schober Stock Outside Laird Schober 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Lee Stock Outside Lee 
1943 

Green Green Khaki  

1943 Mid West Duck & 
Canvas Co. 

Stock Outside Mid West Duck & 
Canvas Co. 

1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Morrow & Douglas Stock Outside Morrow & Douglas 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Morrow & Douglas Stock Outside Morrow & Douglas 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Parfait Stock Outside Parfait 
1943 

Green Green Green  

1943 Parfait Stock Outside Parfait 
1943 

Green Green Lt. Green  

1943 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1943 

Khaki Green Green  

1943 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1943 

Green Lt. Green Green  

1943 Rubon K.C. Stock Outside   ubon 
K.C. 1943 

Khaki Khaki Khaki  
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Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description Details 
1943 Rubon K.C. Stock Outside   ubon 

K.C. 1943 
Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Saco-Moc Shoe 
Corp. 

Stock Outside Saco-Moc Shoe Corp. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Saco-Moc Shoe 
Corp. 

Stock Outside Saco-Moc Shoe Corp. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 S.F. Co., Inc. Stock Outside S.F. Co. Inc. 
1943 

No. m 39061 

Gold Gold Khaki  

1943 S.F. Co., Inc. Stock Outside S.F. Co. Inc. 
1943 

No. m 39061 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 S. Froehlich Co. Stock Outside S.  Froehlich Co. 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 S. Froehlich Co. Inc. Stock Outside S. Froehlich Co. Inc. 
N.Y.C.              1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 S. Froehlich Co. Inc. Stock Outside S. Froehlich Co. Inc. 
N.Y.C.              1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 T.F.S. Co. Stock Outside T.F.S. Co. - 1943 Green Green Green  
1943 T.F.S. Co. Stock Outside T.F.S. Co. - 1943 Khaki Khaki Khaki  
1943 Thompson’s Stock Outside Thompson’s 

1943 
Khaki Khaki Khaki  

1943 Updike Awning Co. Stock Outside Updike Awning Co. 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Updike Awning Co. Stock Outside Updike Awning Co. 
1943 

Green Green Green  

1943 Victory Stock Outside Victory 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1943 Victory Stock Outside Victory 
1943 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1943 Walter E. Allen Stock Outside Walter E. Allen 
1943 

Khaki Khaki Khaki  

1944 Airtress  Midland Stock Outside Airtress Midland 
1944 

Green Green Green  

1944 Arnold Mfg. Co. Stock Outside Arnold Mfg. Co. 
1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 Biscayne Tent & 
Awning Co. Inc. 

Stock Outside Biscayne Tent & 
Awning Co. Inc. 

1944 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 Boyt Stock Outside Boyt -44- 
Nom. -43055 

Khaki Khaki Lt. Green  

1944 Boyt Stock Outside Boyt -44-USMC 
Nom. -43055 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 Boyt Stock Outside Boyt -44- 
Nom. -43055 

Lt. Green Lt. Green None  

1944 Boyt Stock Outside U.S.M.C. 
Boyt -44- 

Nom.-43055 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1944 R.B. Hanson Mfg. 
Co. 

Stock Outside R.B. Hanson Mfg. Co. 
1944 

Green Green Green  

1944 H St. Co. Stock Outside St. 
44 

Green Green Green  
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1945 Boyt Stock Outside U.S.M.C. 

Boyt -45- 
Nom. -47218 

Khaki Khaki None  

1945 Boyt Stock Outside U.S.M.C. 
Boyt -45- 

Nom. -47218 

Lt. Green Lt. Green Lt. Green  

1945 Boyt Stock Outside U.S.M.C. 
Boyt -45- 

Nom. -45301 

Khaki Khaki None  

1946 H St. Co. Stock Outside St. 
46 

Green Green Green  
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30-ROUND CARBINE MAGAZINE POUCHES 
 

Year Manufacturer Type Markings Marking Stamp As It Appears Body Color Front Color Piping Color Description  Details 
1947 J.Q.M.D. Belt Inside J.Q.M.D. 

1947 
Green Green Green  

1949 J.Q.M.D. Belt Inside 74-P-142-705 
POCKET, MAGAZINE 
CARBINE, 30-ROUND 

J.Q.M.D. 1949 

Green Green Green  

1950 J.Q.M.D. Belt Inside 74-P-142-705 
POCKET, MAGAZINE 
CARBINE, 30-ROUND 

J.Q.M.D. 1950 

Green Green Green  

1950 J.Q.M.D. Belt Inside POCKET, MAGAZINE, 
CARBINE, 30-ROUND 

74-P-142-705 
MIL-P-1671A 28 NOV. ‘50 

JE 1-0074-00-1-07 
O.Q.M.G. ’51 J.Q.M.D. ‘51 

Green Green Green  

1951 J.Q.M.D. Belt Inside 74-P-142-705 
POCKET, MAGAZINE 
CARBINE, 30-ROUND 

J.Q.M.D. 1951 

Green Green Green  

1951 S. Froehlich Co., 
Inc. 

Belt Inside S.  Froehlich Co., Inc. 
1951 

Green Green Green  

 


